
【材料】
□ ・クイーンビーズS-2107(花用)2本

□ ・クイーンビーズS-142(花芯用)60個

□ ・フラワー用ワイヤーグリーン＃20(茎用)3本

※長さを半分にカット

□ ・ステンレス製カラーワイヤー＃31

花(30㎝×5×2輪)

つぼみ大(30㎝×2輪)小(20㎝×1輪)

□ ・ステンレス製カラーワイヤー＃34

花芯(6㎝×6×2輪)、枝組み立て用に約50㎝

□ ・フローラルテープ ライトグリーン

□ ・COSMO刺繍糸369

【準備するもの】
・コニシ木工用多用途ボンド(速乾)・ニッパー

・平ヤットコ・つまようじ・ハサミ・メジャー

・マスキングテープ・三角トレイ

ビーズフラワー「梅」

【花びら】

①カラーワイヤー＃31 30㎝5本カットする。

(1a)ワイヤーに花びらの丸小ビーズ3個通し、ワイヤーの先端を上向きに持ちビーズの上側にワイヤーを約6㎝出し(※マスキング

テープを貼るとビーズが抜けない)ビーズの下側でワイヤーを持ち直径約2㎝の輪にしてビーズの根元にきつく2回巻く。

(1b)横に出ているワイヤーにビーズを5個通し、ビーズ3個に沿わせて外側へ丸みをつけ、ビーズ3個の上で中心のワイヤーにきつく

ひと巻きし(※すべて上から巻く)ワイヤーを右斜め下方向へ引き締める。

(1c)180°回し、横に出ているワイヤーにビーズを5個通し、ビーズ3個に沿わせて外側へ丸みをつけ、中心のワイヤーにきつくひと巻

きし、ワイヤーを右斜め下方向へ引き締める。(※きつく右斜め下方向へ締めると次に通すビーズが隙間なく直線に並ぶ）

(1d)180°回し、横に出ているワイヤーにビーズを9個通し、ビーズ5個に沿わせて中心のワイヤーにきつくひと巻きする。

(1e)180°回し、横に出ているワイヤーにビーズを9個通し、ビーズ5個に沿わせて中心のワイヤーにきつくひと巻きする。

(1a) (1b) (1c) (1d) (1e)

※三角トレイに傾斜をつけると

ワイヤーでビーズがすくいやすい。

(1f)

(1f)180°回し、横に出ているワイヤーにビーズを12個通し、ビーズ9個に沿わせて外側へ丸みをつけ、中心のワイヤーにき

つくひと巻きする。

(1g)180°回し、横に出ているワイヤーにビーズを12個通し、ビーズ9個に沿わせて中心のワイヤーにきつく2回巻く。

(1g)

【ワイヤーの始末】

②上にでているワイヤーはマスキングテープをはがし、平ヤットコで裏面(ワイヤーのわたっている面)へ倒す。

輪のほうのワイヤーを長さに差をつけてカットし、まっすぐ伸ばす。4本のワイヤ―を揃えて花びらの根元で平ヤットコで

はさみ、ねじって1本にまとめる。同様に花びらを5枚作る。花びらは一枚一枚中央にふくらみをつけ、根元でワイヤー

を、直角に曲げておく。



HPはこちら→

【花芯】

⑤カラーワイヤー＃34 6㎝を6本に2組カットする。ワイヤーにビーズを一つ入れ半分に折り、ビーズぎりぎりで平ヤットコでねじる、

ワイヤ―2本にビーズ5個通す。同様に6個作る。2本を根元で2回ねじって3個つくる。3個をねじって一つにまとめる。

フラワーワイヤーに固定し、ボンドをつけフローラルテープで巻き固定する。(※貼り始めのフローラルテープは爪で茎ぎりぎりに挟むと

しっかり固定できます。) 同様にもう一つ作る。

【花に成形する】

⑥⑤の花芯に花びら1枚ずつフローラルテープ1回巻くごとに固定、5枚をバランスよく茎に固定し花びら・花芯の形を整える。

(※余分なワイヤーはカットする) 花・つぼみの根元を平ヤットコで曲げ角度をつける。

【つぼみ大】

③カラーワイヤー＃31 30㎝２本カットする。丸小ビーズ11個通しワイヤー端から５㎝のところに、平ヤットコで根元でき

つく2回ねじる。中央のビーズがトップにくるようにループを作る。間隔を約1㎝開けて同様に5個作る。最後のワイヤー端は1

個目と2個目のビーズのループのあいだに入れ、ワイヤー2本をかるくねじり、花びらを5角形につなぐ。花びら一枚一枚を平

ヤットコで内向きにカーブを付ける。蕾の形にまとめて、フラワーワイヤーを中心に差し、蕾の根元でカラーワイヤーをきつく巻い

て固定する。蕾の根元からボンドをつけフローラルテープで巻く。(※フローラルテープはワイヤーの部分まで巻けばよい)

同様にもう一つ作る。

【つぼみ小】

④カラーワイヤー＃31 20㎝1本カットする。丸小ビーズ9個通しワイヤー端から５㎝のところに、平ヤットコで根元できつ

く2回ねじる。中央のビーズがトップにくるようにループを作る。間隔を約1㎝開けて同様に3個作る。最後のワイヤー端は1

個目と2個目のビーズのループのあいだに入れ、ワイヤー2本をかるくねじり、花びらを3角形につなぐ。花びら一枚一枚を平

ヤットコで内向きにカーブを付ける。蕾の形にまとめて、フラワーワイヤーを中心に差し、蕾の根元でカラーワイヤーをきつく巻

いて固定する。蕾の根元からボンドをつけフローラルテープで巻く。

【枝に成形する】

⑦お花2個・つぼみ大2個・つぼみ小の順に枝ぶりをイメージし組み立て,適宜余分のフラワーワイヤーをカットして、＃34ワイヤー

で固定する。枝の向き・カーブを整えて、つぼみ小の根元からボンドを付けながら刺繍糸で巻く。

※枝分かれの箇所は、上から順に枝分かれの少し下まで巻いて刺繍糸をカット。次の枝のつぼみ・花の根元から巻き始め、糸を

重ねて巻き太い枝へと巻いていく。


